

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

18478 *Anuncio de la Dirección General de Sostenibilidad de la Costa y del Mar por la que se rectifica el anuncio de formalización del contrato "Mantenimiento del litoral de la provincia de Guipúzcoa 2012". Expediente 20-0174.*

Advertido error en el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 106, de fecha 3 de mayo de 2013, de la formalización del contrato "Mantenimiento del litoral de la provincia de Guipúzcoa 2012" Ref: 20-0174, se rectifica el apartado 6.d) donde dice importe o canon de adjudicación: Importe total: 235.158,36 euros, debe decir: 175.668,28 euros.

Madrid, 7 de mayo de 2013.- El Subdirector General para la Protección de la Costa, Ángel Muñoz Cubillo.

ID: A130026262-1